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ACTA Nº 023-2019-2021 ORDINARIA 
Ciudad Universitaria. a las catorce horas y diez minutos del día nueve de diciembre de dos mil veinte. Reunidos los miembros 
de Junta Directiva de la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática, a través de la aplicación Tearns, en segunda 
convocatoria. a las catorce horas con veinticinco minutos. se inicia la sesión ordinaria número veintitrés de Junta Directiva, 
para tratar la siguiente agenda: 

!.COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM: 5 
Se estableció el Quórum de la Junta Directiva, con la asistencia de los siguientes miembros: Licdo. Mauricio Hernán Lavo 
Córdova, Decano; MSc. Zoila Virginia Guerrero Mendoza, Vicedecano; Representantes Docentes: Lic. Nelson Ediltrudys 
Gómez Cedillas, Propietario; Licda Trinidad Trigueros de Castro, Suplente; Representantes No Docentes: Prof. Erick Giovanni 
Mejía Ramírez, Suplente; Representantes Estudiantes: Br. Katherine Yesenia Bermúdez Meléndez, Suplente; Denis Aldair 
Hernández Coreas. Suplente. 7 miembros presentes, 1 en calidad de propietarios y 4 en calidad de suplente, y el Licdo Jaime 
Humberto Salinas Espinoza en calidad de secretario. Según detalle. 

Nombre Representación Presente Ausente 
Licdo. Mauricio Hernán Lavo Córdova Decano ✓ 

MSc. Zoila Virolnla Guerrero Mendoza Vicedecano ✓ 

Lic. Nelson Ediltrudvs Gómez Cedillos Representante Docente Propietario ✓ 

Licda. María Trinidad Trloueros de Castro Representante Docente Suplente ✓ 

Prof. Erick Giovanni Meiía Ramírez Profesional no Docente Suplente ✓ 

Br. Denis Aldair Hernández Coreas Representante Estudiantil Suplente ✓ 

Br. Katherine Yesenia Bermúdez Meléndez Representante Estudiantil Suplente ✓ 

Licdo. Jaime Humberto Salinas Espinoza Secretario ✓ 

11.LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE LA AGENDA ORDINARIA No. 023-2019-2021 

Se procede con la lectura. discusión y aprobación de la Agenda No.023-2019-2021 . Junta Directiva, con cinco (5) votos a favor 
y cero (O) abstenciones. y cero (O) en contra se aprueba la Agenda No.023-2019-2021. conforme al detalle siguiente: 

11I.INFORMES: 
a) Informes generales de la facultad por el Sr. Decano. 
b) Carta de aceptación del segundo Spring 

Recursos Humanos Central 
c) Circular sobre periodo de vacaciones del personal de UES. 

IV.ASUNTOS ACADÉMICOS 
No se agendaron puntos académicos en esta reunión. 

V.FINANCIEROS 
No se agendaron puntos académicos en esta reunión. 

VI.FUNCIONAMIENTO 
MSc. , Vicedecano. 

a) Propuesta de nombramiento de Coordinadores de los Profesorados de la Facultad de Ciencias Naturales y 
Matemática. Remite. MSc. . Vicedecana. 

Acuerdo Nº. 307, Punto VI, literal a), 

Conocida la solicitud presentada por la MSc.  Vicedecana de la Facultad. referente a las 
propuestas para el nombramiento de los Coordinadores de las carreras de Profesorado que se imparten en la Facultad de 
Ciencias Naturales y Matemática. Junta Directiva de la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática, con cinco (5) votos 
conformes. cero (O) votos en contra y dos (2) abstenciones, emite el siguiente ACUERDO: 
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Aprobar el nombramiento del Lic.  como coordinador de la carrera de Profesorado en Química 
para Tercer Ciclo de Educación Básica y Educación Media. 

Lic. . Míembro propietario de Junta Directiva. 
b) Propuesta de nombramiento de Coordinador de la Subcomisión de Proyección social y Coordinador de Procesos de 

Trabajos de Graduación de la Escuela de Física. Remite. Lic. 

Acuerdo N°. 308, Punto VI, líteral b), 

Conocida la solicitud presentada por el Lic. , Miembro Propietario de la Junta Directiva, 
periodo 2019-2021, referente al nombramiento del coordinador de la Subcomisión de Proyección social y el coordinador de 
Trabajos de Graduación de la Escuela de Física. Junta Directiva de la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática, con 
cinco (5) votos conformes, cero (O) votos en contra y una (1) abstención, emite el siguiente ACUERDO: 

1)  Aprobar el nombramiento del Lic. , como Coordinador de la Subcomisión de 
Proyección Social de la Escuela de Física. 

2) Aprobar a partir del ciclo 11-2020, el nombramiento del MSc.  como Coordinador de 
Procesos de trabajos de graduación de la Escuela de Física. 

Dr. Director interino Escuela De Matemática. 
c) Solicitud para aprobar designaciones de coordinadores de carrera de la Escuela de Matemática. Dr. 

 Director Interino de la Escuela de Matemática. 

Acuerdo Nº. 309, Punto VI, literal c), 

Conocida la solicitud presentada por el Dr. Director Interino de la Escuela de Matemática, para 
aprobar las designaciones de los coordinadores de carrera de la Escuela de Matemática. Junta Directiva de la Facultad de 
Ciencias Naturales y Matemática, con siete (7) votos conformes, cero (O) votos en contra y cero (O) abstención, emite el 
siguiente ACUERDO: 

Instruir al Dr. para que envié ternas para la designación de las Coordinaciones de la Escuela de 
Matemática. 

Dr. Director Interino de la Escuela de Matemática. 
d) Solicitud de eximir de cualquier responsabilidad con el activo fijo resguardado en el edificio de la Escuela de 

Matemática. 

Conocida la Solicitud de eximir de cualquier responsabilidad con el activo fijo resguardado en el edificio de la Escuela de 
Matemática; Junta Directiva con cuatro (4) votos conformes, uno (1) votos en contra y dos (2) abstenciones, igual siete (7) 
votos. No hay toma de decisión. 

El Lic. pide hacer constar su voto a favor. 

Lic.
e) Solicitud de ratificación de acuerdo de decanato 06 y 07 relativos a las designaciones de directores interinos de las 

escuelas de Dr. y  
Luego de conocer la solicitud del decano respecto a ratificar los acuerdos 06 y 07 en el sentido de reconocer el trabajo realizado 
hasta el momento en el que la Junta Directiva tomo acuerdo para nombrar a las direcciones interinas de la Escuela de 
Matemática y Química, se somete a votación y el resultado es el siguiente: (3) votos conformes, dos (2) votos en contra y dos 
(2) abstenciones, igual siete (7) votos. No hay toma de decisión. 
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0 Solicitud de ratificación de acuerdo de decanato 04 y 05 respecto a la designación de las Direcciones Interinas de 
la escuela de Física y Biología respectivamente . 

Luego de conocer la solicitud del decano respecto a ratificar los acuerdos 04 y 05 del Lic.  y la 
Lic. . en el sentido de reconocer el trabajo realizado hasta el momento en que el decano modifica 
los acuerdos de las designaciones de directores interinos de las escuelas y en función de cerrar sus periodos de actuación 
como directores interinos hasta el 30 de septiembre de 2020. Se somete a votación y el resultado es el siguiente: (3) votos 
conformes, dos (2) votos en contra y dos (2) abstenciones, igual siete (7) votos. No hay toma de decisión. 

Br. , Estudiante de la Lic. En Biología. 
g) Informo que el miércoles 4 de septiembre fue víctima de violencia física y psicológica. 

Luego de conocer el informe y considerando que en agenda de fecha 27 de noviembre recién pasado se discutió ampliamente 
el punto. Se somete a votación y el resultado es el siguiente: Con 6 votos a favor se da por recibido la denuncia. Se somete 
a votación admitir el escrito presentado por la Br. : con 4 votos a favor y 2 abstenciones, igual 6 votos no alcanza 
toma de decisión. El lic.  y la Lic. solicitan hacer constar en acta su votación a favor en el acta. 

Lic. , Docente Escuela de Física 
h) Solicitud para aprobar audiencias únicas de los Expedientes Administrativos Disciplinarios. Remite. Lic.  

, docente de la Escuela de Física. 

Acuerdo Nº. 310 punto VI, literal h), 

Conocida la solicitud presentada por el Lic. docente de la Escuela de Física, para aprobar 
audiencias únicas de dos (2) Expedientes Administrativos Disciplinarios, que se encuentran abiertos en contra del peticionario. 
Junta Directiva de la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática, con seis (6) votos conformes, cero (O) votos en contra y 
cero (O) abstención, emite el siguiente ACUERDO: 

l. Aprobar la programación de la audiencia única presencial para el Lic. , del expediente 
Administrativo Disciplinario Nº. 005 (F.CC.NN. MM) 2019, para el día 4 de febrero de 2021, a las 3:00 pm. (primera 
convocatoria) y a las 3:30 pm (segunda convocatoria). 

1 1.  Solicitar la presencia de la Fiscalía de la Universidad de El Salvador, Defensoría de los Derechos Universitarios y 
las partes interesadas. 

Dr. . Coordinador Consejo de Becas Posgrado-U ES. 
i) Solicitud de emitir acuerdos de año fiscal y de prórroga de beca, que han sido solicitados recientemente por el Lic. 

, docente de la Escuela de Biología. 
Dr. Consejo de Becas. 

j) Solicitud de nombres, correos electrónicos y números de teléfono de la unidad en donde están destacados de los 
miembros de la Comisión de Becas de la Facultad. 

Dr. Director interino Ese. De Matemática. 
k) Solicito informe de manera clara si los Secretarios de las Escuelas de Biología y Fisica pueden ser miembros de 

pleno derecho en el Comité Técnico Asesor de la Facultad a falta de nombramiento por el organismo competente de 
los Directores de dichas Escuelas Legalidad de los secretarios en el CTA. 

MSc. Vicedecano. 
1) Propuesta de calendario para la elección de Directores de Escuelas de la Facultad. 

Lic.  Miembro propietario de Junta Directiva. 
m) Propuesta de calendario para la elección de Directores de Escuela de nuestra Facultad. 

Docentes de la Escuela de Física 
n) Observaciones y propuestas de modificación de los lineamientos de trabajos de graduación, aprobados según 

acuerdo Nº. 239, Punto IV, Literal a) del Acta Nº 010-2019-2021, de Junta Directiva, tomado en sesión extraordinaria 
el día 21 de octubre de 2020. 

csu 
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o) Acuerdo 024-2019-2021 2ª Parte ( 1 1-1 .3) de CSU. Sobre Regresar a la JD la Solicitud realizada por los representantes 
docentes y estudiantes de JD en relación a Acuerdo 094 de Decanato. Ratificado en acuerdo 108 Punto IV lit. a-e. 
por Junta Directiva en fecha 15  de julio de 2020 en acta extraordinaria 05-2019-2021. 

Docentes Escuela de Biología. 
p) Nota JD solicitud de Director Interino escuela de biología. 

La Asociación de Estudiantes de Biología. 
q) Asociación de Estudiantes de Biología exigimos la elección de un Director Interino de Escuela. 

Docentes de Escuela de Biología. 
r) Propuesta Director Interino de Escuela de Biología. 2020. 

Líe.  Representante propietaria de sector Docente de Junta Directiva 
s) Propuesta de nombramiento de directores interinos para las escuelas de Biología y Física. 

Docentes de la Escuela de Biología. 
t) Solicitan nombrar como directora interina de la Escuela de Biología a la Maestra

Estudiantes Escuela de Biología. 
u) Solicitud de nombrar como directora interina de la Escuela de Biología a la Maestra 

CIERRE 

Cierre de esta sesión, a las diecisiete horas con cuarenta minutos del día nueve de diciembre de dos mil veinte. y para dar fe 
firmamos los presentes. 

Licdo. Mauricio Hernán Lovo Córdoba 

Decano 

Licdo. Nelson Ediltrudys Gómez Cedillas 
Representante Propietario Docente 

Licda. lngrid Carolina Martínez Barahona 
Representante Suplente Docente 

Licda. Santos Arminda Landaverde de Quintana 
Representante Propietario No Docente 

MSc. eodo,a 
Vicedecana 

Licda. Milagro Elizabeth Salinas Delgado 
Representante Propietario Docente 

Licda. María Trinidad Trigueros de Castro 
Representante Suplente Docente 

Profa. Blanca lrma Díaz de Bonilla 
Representante Propietario No Docente 
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Br. Kevin Andeson Serrano Serrano 
Representante Estudiantil Propietario 

Br. Denis Aldair Hernández Coreas 
Representante Estudiantil Suplente 

ACTA No. 023-2019-2021 ORDINARIA, 09 DICIEMBRE 2020. 

Representante Suplente No Docente 

Br. David Ernesto Martínez Alvarado 
Representante Estudiantil Propietario 

· senia Bermúdez Meléndez 
- · · plente 

Lic. Jai 
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